
Вы можете иметь право на 
возврат налогов в размере 
тысяч долларов, если подадите 
заявление на получение 
федерального налогового 
кредита на заработанный доход 
и налогового кредита на детей
Как получить свои налоговые льготы:

1 Посмотрите, имеете ли вы право 
�Узнайте, сколько вы могли бы получить на 
веб-сайте TaxOutreach.org/TaxCredits.

2 �Найдите БЕСПЛАТНУЮ  
налоговую помощь
�Перейдите к веб-сайту GetYourRefund.org 
или позвоните по телефону 800-906-9887, 
даже если обычно вы не подаете налоговые 
декларации.

3 Подайте свою налоговую декларацию
Получите бесплатную помощь в подаче на-
логовой декларации до 15 апреля 2024 года.

Что взять с собой на встречу со 
специалистами по уплате налогов:

❑	 Действующее удостоверение личности с 
фотографией

❑	 Карточка социального страхования, 
письмо с подтверждением номера 
социального страхования (SSN) или 
индивидуальный идентификационный 
номер налогоплательщика (ITIN) для всех, 
кто указан в вашей налоговой декларации

❑	 Формуляры W-2 или 1099
❑	 Формуляр 1095-A
❑	 Какие-либо уведомления Налогового  

управления США (IRS) 
❑	 Налоговые декларации за 2021 и 2022 годы, 

если они у вас есть
❑	 PIN-код для защиты личных данных (IP-PIN), 

если он у вас есть

Для получения дополнительной инфор-
мации посетите веб-сайт TaxOutreach.org/
TaxCredits или позвоните в Налоговую 
службу по телефону 1-800-829-1040

Подайте 
налоговую 
декларацию, 
чтобы 
получить 
деньги 
обратно

RU



Если у вас нет детей, вы 
можете претендовать на 
заработанный доход EITC в 
размере до 600 долларов, 
если: 
Возраст:
31 декабря 2023года вы 
были в возрасте от 25 до 64 
лет. 

Доход за 2022 год:
Вы заработали менее 17 640 
долларов (24 210 долларов, 
если состоите в браке).

Право на получение налогового кредита на заработанный 
доход (EITC) и налогового кредита на детей (CTC):

Если у вас есть дети, вы могли бы претендовать на 
льготы EITC и CTC, если:
Местожительство:

	X Ваши дети прожили с вами более половины 2023 года.
Возраст – дети должны быть:

	X Заработанный доход (EITC): в возрасте 18 лет или младше на  
31 декабря 2023 года (студентам дневной формы обучения может 
быть не более 24 лет, а дети с постоянной и полной инвалидностью 
могут быть любого возраста).

	X Налоговый кредит на детей (CTC): В возрасте 16 лет или младше на  
31 декабря 2023 года.

Доход за 2023 год:
	X Для федерального налогового кредита CTC, если вы заработали более 
2500 долларов, вы могли бы претендовать на вычет в размере до 2000 
долларов на ребенка. 

	X Для федерального налогового кредита EITC ваш заработок должен 
быть ниже следующих пределов:

Количество 
детей

Одинокие 
работники с 
доходом менее:

Состоящие в 
браке работники 
с доходом менее:

Федеральный 
налоговый 
кредит (EITC) до:

1 ребёнок 46 560 дол. 53 120 дол. 3 995 дол. 

2 ребёнка 52 918 дол. 59 478 дол. 6 604 дол.

3 или более 
ребёнка 56 838 дол. 63 398 дол. 7 430 дол.

Еще не поздно претендовать на расширенные 
налоговые льготы 2021 года! 
Из-за пандемии налоговый вычет EITC и налоговый вычет 
на детей были расширены и стали доступны большему числу 
лиц. Это расширение закончилось, НО если вы имели право на 
расширенный налоговый кредит EITC 2021 года, расширенный 
налоговый кредит на детей 2021 года или любой из трех раундов 
стимулирующих выплат и не претендовали на них, еще не слишком 
поздно! Посетите веб-сайт TaxOutreach.org/expanded для того, 
чтобы получить дополнительную информацию. 

Соответствую ли 
я требованиям?
Во время уплаты налогов 
вы могли бы задолжать 
меньше налогов и полу-
чить деньги обратно с по-
мощью налогового кредита 
на заработанный доход 
и налогового кредита на 
детей! Если вы работали в 
2023 году, вы можете иметь 
право на получение этих 
налоговых вычетов.

Общественная польза: 
•	Получение этих налого-

вых льгот не изменит ва-
шего права на получение 
федеральных льгот, таких 
как льгот по программе 
SNAP (талоны на пита-
ние), SSI, Medicaid, денеж-
ная помощь или государ-
ственное жилье. 

•	Если вы сохраните 
возврат налога, он не 
будет учитываться в 
рамках лимитов ресур-
сов/активов программы 
льгот, финансируемых из 
федерального бюджета, в 
течение 12 месяцев после 
получения возврата.

Если вы не являетесь гражданином США, 
вы могжете претендовать на получения 
возврата налогов, если:

	X Налоговый вычет на заработанный доход 
(EITC): Вы, ваш супруг(а) и любой ребенок, 
которого вы указываете в своей налого-
вой декларации, имеет действительный 
номер социального страхования (SSN).

	X Налоговый кредит на детей (CTC): Любой 
ребенок, которого вы указываете в своей 
налоговой декларации, имеет номер SSN. 
Вы и ваш супруг(а) должны иметь номер 
SSN или индивидуальный идентификаци-
онный номер налогоплательщика (ITIN).


